
 

 

Opća pravila bonus promocija 
 
Ova Pravila propisuju opće uvjete sudjelovanja u promocijama temeljem kojih igrači mogu 
ostvarivati prava na bonus sredstva za igru ili druge nagrade predviđene pojedinim 
promocijama. 

 
Odredbe ovih Pravila primjenjuju se na sve bonus promocije, ukoliko nije drugačije 
predviđeno pojedinim pravilima bonus promocije. 

 
U slučaju neslaganja nekih od odredbi ovih Pravila s odredbama pravila pojedinih bonus 
promocija, prednost imaju odredbe pravila pojedinih bonus promocija.  

 
Sudjelovanjem u bilo kojoj bonus promociji, igrači daju svoj pristanak da će se pridržavati svih 
odredbi te uvjeta ovih Pravila i pravila pojedine bonus promocije.  
 
Hattrick – PSK d.o.o. može u svakom trenutku promijeniti odredbe ovih Pravila ili odredbe i 
uvjete bonus promocija, uključujući i okončati istu prije isteka navedenog roka, a nakon što 
objavi promjene na internetskoj stranici www.psk.hr., odgovornost je svakog igrača da 
provjeri da li je bilo kakvih promjena pravila. 
 
Opće odredbe 
  
Bonus se može dodijeliti isključivo igračima koji su uspješno dovršili registracijski postupak na 
www.psk.hr, dali GDPR privolu te nemaju aktivirano samoisključenje. 
 
Igrač ne može imati više od jednog online računa na www.psk.hr. Svi igrači koji koriste više 
računa tijekom trajanja promocije, krše pravila promocije, krše ova Pravila  ili druge odredbe, 
Priređivač kao organizator promocija može odlučiti privremeno ili trajno ukloniti ili zatvoriti 
račune. 
 
Igrači čiji računi budu zatvoreni, uklonjeni ili isključeni od strane Priređivača iz bilo kojeg 
razloga, ne mogu sudjelovati u bonus promocijama. 
 
Priređivač može onemogućiti dostupnost bonus promocija bilo kojem klijentu ili grupi 
klijenata.  
 
Kada je za sudjelovanje u bonus promocijama potrebno prethodno se registrirati za 
sudjelovanje u promociji, samo igrači kojima je ponuđen bonus unutar njihovog korisničkog 
računa mogu prihvatiti uvjete za ostvarivanje prava na bonus. Ako igrač ne zaprimi ponudu 
bonusa unutar svog online korisničkog računa, neće ostvariti uvjete za dobivanje bonusa. 
 
Priređivač ima pravo provjeravati i nadgledati sve transakcije igrača kako bi osigurao 
pridržavanje ovih Pravila I pravila pojedinih bonus promocija. Ako Priređivač otkrije da se igrač 
ne pridržava pravila, koristi više računa za klađenje ili koristi štetne strategije klađenja, njegov 
bonus može biti oduzet kao i bilo kakav njegov dobitak. Igrači koji koriste više profila ili koji 
prekrše ova Pravila ili pravila pojedinih bonus promocija bit će isključeni iz promotivnih akcija.  



 

 

U slučaju bilo kakvih dvojbi ili spora o dodijeljenim bonusima, mjerodavan je isključivo zapis 
na informatičkom sustavu priređivača.  
 
Priređivač je jedini moderator bonus promocija. 
 
U slučaju bilo kakvog razilaženja u mišljenjima između igrača i Priređivača, prevladat će odluka 
Priređivača.  
 
Na bonus promocije primjenjuju se Opće odredbe i uvjeti Priređivača. 
 
Dodjeljivanje bonusa 
 
Bonus se dodjeljuje igraču najkasnije u roku od 72 sati po isteku pojedine bonus promocije. 
 
Svi dobitci ostvareni temeljem uloga dodijeljenog bonusa mogu biti isplaćeni s korisničkog 
računa nakon ispunjenog zadanog uvjeta odigravanja. Ukoliko igrač rezervira, pokuša isplatiti 
ili isplati sredstava sa svog računa za vrijeme faze odigravanja uvjeta bilo kojeg bonusa prije 
nego što udovolji uvjetima tog bonusa, sam iznos bonusa, kao i bilo kakvi dobitci ostvareni 
temeljem uloga od tog bonusa biti će poništeni! 
 
Vrednovanje Casino igara 
 
Iznos bonusa vrednuje se u igri na sljedeći način: 100% na slot igre, 20% na roulette i 10% na 
ostale  igre na stolovima (table games) tj. dobitci iz ostvarenog bonusa mogu se odigrati 10X u 
slot/automat igrama, 50X u roulette igrama ili 100X u drugim igrama na stolovima.  
 
Na primjer, ukoliko igrač vrši odigravanje (10x) putem roulette igre u kojoj odigravanje ima 
težinsku važnost od 20%, igrač će ukupno morati odigrati 5x veću vrijednost tj. ukoliko je igrač 
ostvario dobitak iz bonusa besplatnih okretaja u vrijednosti od 100,00 eura, igrač mora izvršiti 
odigravanje 10x iznosa od 500,00 eura). 
 
Redoslijed korištenja sredstava 
 
Ukoliko igrač raspolaže sredstvima za igru iz različitih izvora (uplate koje je izvršio na korisnički 
račun, dobitak i dodijeljeni bonus), sustav priređivanja prvo će koristiti dobitke (obične 
dobitke ili dobitke na čekanju), zatim uplate koje je igrač izvršio na korisnički račun i na kraju 
dodijeljeni bonus. 
 
Ukoliko igrač ostvari dobitak ispunjavajući eventualni uvjet odigravanja za ostvarivanje prava 
na bonus, tada će se njegov dobitak dijeliti i to tako da se ostvarenim dobitkom prvo 
dopunjava iznos bonusa (bonus wallet) na ukupnom saldu korisničkog računa do vrijednosti 
ostvarenog bonusa, zatim se dopunjava iznos uplata igrača (money wallet) do novčane 
vrijednosti u trenutku u kojem je igrač započeo uvjet odigravanja bonusa, i konačno će se 
ostatak dobitka do ispunjenja odigravanja - uvjeta bonusa tretirati kao dobitak na čekanju. 
 



 

 

Na primjer, ukoliko igrač na ukupnom saldu ima 40,00 eura i to 20,00 eura bonusa koje je 
ostvario dobivši 20,00 eura bonusa i 20,00 eura uplate, te poželi odigrati 30,00 eura, tada će 
sustav priređivanja 20,00 eura iskoristiti iz uplata koje je igrač izvršio i 10,00 eura iz 
dodijeljenih bonusa. Ukoliko tada ostvari dobitak od 100,00 eura, dobitak će mu se 
rasporediti tako da će na ukupnom saldu imati 110,00 eura i to: ukupno 20,00 eura bonusa 
(10 eura bonusa koje nije pritom odigrao i 10 eura koje mu sustav dopunjava do vrijednosti 
ostvarenog bonusa), 20,00 eura na računu uplata igrača (money wallet) ) koje je imao u 
trenutku početka odigravanja uvjeta za ostvarivanje bonusa i 70,00 eura koje sustav tretira 
kao dobitak na čekanju do ispunjenja uvjeta bonusa. 


